
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Λ.Ηρακλείου 145- 142 31 ΠΕΡΙΣΣΟΣΚΚΕ

τηλ.:: fax:
http://www.kke.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΉΣ ΓΓ ΤΗΣ ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΤΡΟΛΑ

Η ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ Αλέκα Παπαρήγα επικεφαλής αντιπροσωπείας του 
Κόμματος αποτελούμενη από τους Σπ. Χαλβατζή μέλος του ΠΓ της ΚΕ και τον Η. 
Λέγγερη μέλος της ΚΕ συναντήθηκε στα γραφεία του Κόμματος στον Περισσό με 
αντιπροσωπεία της Επιτροπής Αγώνα κατά της επέκτασης της ΠΕΤΡΟΛΑ, με 
επικεφαλής τους δημάρχους Ελευσίνας κ. Γεωργόπουλο και Μάνδρας κ. Μαραγκό. 
Οι εκπρόσωποι της Επιτροπής Αγώνα ενημέρωσαν για το τεράστιο πρόβλημα που 
έχει δημιουργηθεί από τη σχεδιαζόμενη επέκταση της ΠΕΤΡΟΛΑ στην ήδη 
επιβαρημένη περιβαντολογικά περιοχή. Η Επιτροπή ενημέρωσε για τις μέχρι τώρα 
δραστηριότητές της και τόνισε ιδιαίτερα την μεγάλη ευαισθητοποίηση του κόσμου 
στο αίτημα κατά της επέκτασής της και μέχρι στιγμής έχει συλλέξει έξι χιλιάδες 
υπογραφές. Ο αγώνας αυτός όπως υπογράμμισαν δεν είναι στενά τοπικός. Αφορά 
στην ευαισθητοποίηση όλου του κόσμου στα τεράστια περιβαλλοντικά προβλήματα 
που έχουν δημιουργηθεί στην χώρα μας.

Απ’ την πλευρά της η αντιπροσωπεία του ΚΚΕ τόνισε την πλήρη 
συμπαράσταση και υποστήριξη στο έργο της Επιτροπής και υπογράμμισε τη σημασία 
αυτού του αγώνα και για την προστασία του περιβάλλοντος αλλά και την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργούνται από την ασυδοσία που 
χαρακτηρίζει τη δραστηριότητα του μεγάλου κεφαλαίου στην χώρα μας.

Μετά το τέλος της συνάντησης η ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ Αλέκα Παπαρήγα 
έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Θεωρούμε ότι δεν μπορεί να υπάρξει ένας άνθρωπος 
λογικός που να δεχτεί τους ισχυρισμούς του κ. Λαλιώτη ότι η επέκταση των 
εγκαταστάσεων της ΠΕΤΡΟΛΑ μπορεί να διασφαλίσει το περιβάλλον και την 
απασχόληση. Είμαστε βέβαιοι και συμφωνούμε με τους πιο αρμόδιους, την επιτροπή 
αγώνα που υπάρχει στην περιοχή ότι η επέκταση των εγκαταστάσεων της ΠΕΤΡΟΛΑ 
απειλεί το περιβάλλον όχι μόνο της πάντα ταλαιπωρημένης Ελευσίνας και της 
γειτονικής περιοχής, αλλά απειλεί ολόκληρη την Αθήνα και ευρύτερα την περιοχή. 
Απειλεί όμως ενδεχομένως και την ίδια τη ζωή κατευθείαν, διότι στην Αττική έχουμε 
συγκέντρωση βιομηχανιών με επικίνδυνες ουσίες και υλικά. Ξέρουμε ότι η περιοχή 
είναι σεισμογενής, ξέρουμε επίσης ότι ζούμε σε μια, θα έλεγα, ταραγμένη ευρύτερη 
περιοχή, επομένως η συγκέντρωση όλων αυτών των μονάδων - η υπερσυγκέντρωση 
πια- πέρα απ’ το ίδιο το περιβάλλον απειλεί ενδεχομένως και τις ανθρώπινες ζωές. 
Και εμείς θα προσθέσουμε : Να μην ξεχώσουμε τους 14 νεκρούς της ΠΕΤΡΟΛΑ, 
τους νεκρούς, εργάτες της ΠΥΡΚΑΛ. Πρόσχημα είναι η απασχόληση. Το πραγματικό 
επιχείρημα είναι να αυξηθούν τα κέρδη του κ. Λάτση.» ί
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